

Открытый (публичный) отчет

О работе Урицкой районной организации Профсоюза работников образования и науки РФ за 2020 год

Урицкая районная организация профсоюза работников образования объединяет в своих рядах 451 члена профсоюза (85,7%) от числа работающих в системе образования. По состоянию на 01.01.2020 года в ее структуру входят 19 первичных профсоюзных организаций: 14 - в общеобразовательных организациях, 4 - в дошкольных образовательных организациях, 1 - в отделе образования. Количество ППО с численностью более 15 человек в районе - 13. Из 19 ППО:

- 8 ППО с охватом профчленством 90 %и выше,
- 4 ППО с охватом профчленством 86 %и выше,
- 7 ППО с охватом профчленством 54,5 %и выше.

В районной организации отсутствуют ППО, в которых охват профчленством составляет менее 50%.

Все руководители образовательных организаций являются членами Профсоюза, во всех образовательных организациях района 100% имеются профсоюзные организации.

На 01.09.2020 года муниципальная система образования Урицкого района представлена 14 общеобразовательными организациями:

- 14 общеобразовательных организаций (8 средних и 5 основных общеобразовательных школ, 1 школа-интернат);
- 4 учреждения дошкольного образования и 7 филиалов сельских малокомплектных детских садов.

В районе созданы необходимые условия для обеспечения возможностей получения качественного и доступного образования.

Деятельность районной организации Профсоюза в новых условиях, в связи с распространением коронавирусной инфекции (COVID-19)

Коронавирусная инфекция внесла коррективы в работу всех сфер деятельности, не исключением стала и профсоюзная работа. Во исполнении Указа Губернатора Орловской области от 03.04.2020 г. №156 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Орловской области в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» с данного периода работа районной организации Профсоюза, президиума, первичных профсоюзных организаций была организована в режиме онлайн с использованием электронной почты, сотовой связи, интернет-площадок ZOOM.

В течение I квартала, работая еще в обычном режиме, районной организацией Профсоюза:

- подготовлены и проведены заседания совета и президиума районной организации Профсоюза, на которых рассмотрены и проанализированы вопросы: о численности и членстве районной организации Профсоюза; колдоговорной кампании и выполнении обязательств соглашения и коллективных договоров; финансовой и правовой работе, охране труда,

о проведении ежегодных конкурсов «Лучший социальный партнер первичной профсоюзной организации года», «Самый перспективный молодой специалист года».

Совместно с отделом образования районная организация Профсоюза (на условиях софинансирования) приняла участие в организации и проведении муниципального этапа конкурса «Учитель года 2020», конкурсные задания прошли на базе МБОУ –СОШ №2 и МБОУ «Нарышкинская средняя общеобразовательная школа №1 имени Н.И. Зубилина». Л.А. Соколова. Учитель биологии и химии Максимовской основной школы стала не только победителем на муниципальном этапе, но и вошла в десятку лучших учителей Орловщины на региональном этапе Всероссийского конкурса «Учитель года-2020».



Л.А. Соколова-учитель биологии и химии МБОУ Максимовская ООШ-победитель муниципального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года-2020», крайняя справа внизу- Я.С. Серегина-победитель районного конкурса «Самый перспективный молодой специалист-2020»



Победителем районного конкурса «Лучший социальный партнер- 2020» стала директор МБОУ «Нарышкинская средняя общеобразовательная школа №1 имени Н.И. Зубилина» Инна Михайловна Шакиева

С марта по август 2020 года работа районной организации Профсоюза осуществлялась в дистанционном формате. В этот период председатели первичных организаций Профсоюза своевременно информировались: об особенностях аттестации педагогических работников в условиях пандемии; о сохранении удлиненных отпусков педагогическим работникам; о соблюдении социальных гарантий педагогическим работникам, привлекаемым к организации и проведению государственной итоговой аттестации обучающихся.

Районной организацией Профсоюза проведены мониторинги:

- своевременности выплаты заработной платы работникам образовательных организаций района;
- оплаты медицинских осмотров работников образования;
- о состоянии проведения СОУТ в образовательных организациях;
- о состоянии работы по охране труда.

На заседаниях президиума подведены итоги районных этапов конкурсов среди руководителей образовательных учреждений «Лучший социальный партнер первичной профсоюзной организации» и среди молодых специалистов на звание «Самый перспективный молодой специалист года». Выписки из постановлений президиума были направлены в комитет областной организации Профсоюза для подведения итогов и награждения победителей. Традиционный профсоюзный весенний фестиваль «Марш солидарности» собрал на сцене Федерации Профсоюзов Орловской области начальников отделов и управлений образования, допущенных до очного

этапа конкурса «Вместе мы сила!». В этом году на сцене выступила сборная команда из руководителей школ, детского сада, молодых педагогов, специалистов отдела образования, поддерживая начальника отдела образования администрации Урицкого района Л.В. Гнеушеву. По жеребьевке команде выпало выступать первыми, нам удалось зажечь зрителей, овладеть полностью аудиторией зала, а начальник отдела Л.В. Гнеушева заняла первое место в этом конкурсе.



В районе в сентябре и октябре наметилась некоторая стабилизация заболеваемости новой коронавирусной инфекции в регионе и районе, что позволило работать в смешанном очно-заочном режиме с соблюдением санитарно-эпидемиологических мер и провести плановые заседания совета и президиума районной организации Профсоюза. Августовское районное совещание было подготовлено начальником и специалистами отдела образования и проведено в закрытом формате, с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических норм, где в торжественной обстановке педагогическим работникам членам - профсоюза вручены Почетные грамоты областной и районной организаций Профсоюза, состоялось чествование победителей профсоюзных конкурсов



Меры социальной поддержки в действии

Несмотря на сложные условия 2020 года, комитетом областной организации Профсоюза сохранены меры социальной поддержки: приобретение наборов канцелярско-письменных принадлежностей «Подарок первоклассника», родителям – членам профсоюза, чьи дети стали первоклассниками, аптек образовательным организациям с высоким профсоюзным членством. Из-за пандемии не получилось организовать массовых и красочных мероприятий по их вручению. Аптечки вручены 13 руководителям образовательных организаций на совещании директоров, «Подарок первоклассника» вручался торжественно на педагогических советах, линейках 1 сентября. 13 первоклассников получили полезный подарок.



Социальная поддержка профсоюзного актива и работников образовательных организаций в существующих условиях оказалась востребована и необходима. Она осуществлялась посредством:

- оказания консультаций по вопросам связанным с переходом на дистанционный режим работы педагогических работников; организации работы категории работников 65+; по вопросам трудового законодательства пенсионного обеспечения;
- оказания материальной помощи работникам в связи с болезнью;
- премирования участников конкурсов профессионального мастерства; в связи с награждением Почетной грамотой районной организации Профсоюза; юбилеями.

В целях оказания методической помощи в работе профсоюзному активу, руководителям образовательных организаций выдан информационный бюллетень, выпущенный областной организацией Профсоюза.

Данные меры социальной поддержки стали традиционными и создают положительный имидж Профсоюзу образования.

С середины октября и до конца года, в связи с санитарно-эпидемиологической обстановкой, запланированные районной организацией Профсоюза проведены в формате онлайн, некоторые из них очно.

В онлайн семинарах-совещаниях, проведенных комитетом областной организации Профсоюза приняли участие: бухгалтер и председатель контрольно-ревизионной комиссии районной организации Профсоюза; уполномоченный внештатный (технический) инспектор по правовой работе и охране труда; руководители профсоюзных кружков и координатор кружковой работы районной организации Профсоюза. Материалы семинаров доведены до сведения председателей и членов профсоюза. Председатели первичных профсоюзных организаций необходимую информацию получали по электронной почте.



Условия пандемии в связи с коронавирусной инфекцией все таки не смогли повлиять на организацию и проведение традиционной встречи молодых специалистов и молодых учителей, прибывших в три школы района по программе «Земский учитель», с Главой администрации Урицкого района Н.В.Тураевым накануне Дня Учителя.





Молодые педагоги Урицкого района приняли активное участие в конкурсе проектов «Подари свою заботу!», за что были отмечены Дипломом участников.

Ярким событием стало и проведение в заочном режиме районного профсоюзного фотоконкурса, посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне «Мы народ-победитель!».

Члены Профсоюза пользуются санаторно-курортными путевками – за 2020 год отдохнули 3 человек (1 в «Дубраве», 2 в санатории г.Кисловодска).

По ходатайству районной организации Профсоюза, за отчетный период члены Профсоюза награждены:

юбилейным знаком Общероссийского Профсоюза образования «30 лет вместе» - 1 чел.

Почетной Грамотой ЦС Профсоюза-3 чел.

Почетной грамотой Федерации Профсоюзов Орловской области - 4 чел.

Почетной грамотой областной организации Профсоюза работников образования и науки РФ - 5 чел.

Почетной грамотой Урицкой районной организации Профсоюза - 12

Урицкая районная организация Профсоюза продолжает активное сотрудничество с районной газетой «Новая жизнь», освещая яркие моменты профсоюзной жизни образования района.



МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ДЕНЬ ПТИЦ

1 апреля

НОВАЯ ЖИЗНЬ

№ 13 (90407) 27 марта 2020 года
Издается с 6 сентября 1931 года

12+ УРИЦКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ, еженедельник

ОБРАЩАЕМ ВНИМАНИЕ

В регионе продолжает работу портал **обращаем.информация.рф**. Он создан для быстрого решения проблемных вопросов, волнующих жителей региона. На интерактивной карте отображаются все обращения. Ответственные должностные лица обязаны не только оперативно реагировать, но и ответить через портал с предельно быстрым подтверждением решения проблемы (фотографией). Электронный адрес портала: **обращаем.информация.рф** # **ОБРАЩАЕМВНИМАНИЕ**

«Новая жизнь» по-прежнему с вами!

ОБРАЩЕНИЕ

Уважаемые читатели! В связи со сложившейся ситуацией по коронавирусу редакция сообщает об изменении графика своей работы.

Корреспондент и Ушнерские временно не работают. Подать объявления, поздравление, выписать газету на второе полугодие 2020 года можно в магазине «Мастер Дом», который расположен в КМЦ «Юность», работает ежедневно с 9 до 18 часов, без выходных.

Можно использовать дистанционный способ. Чтобы передать объявление и перечислить за него оплату, позвоните по телефонам наших сотрудников: 8-920-815-35-09, Ирина; 8-953-817-90-94, Ольга; 8-906-571-43-31, Татьяна.

Уважаемые читатели, сообщаем вам, что свои обязательства перед подписчиками районная газета держит: все, кто нас выписал, газету будут получать, как обычно, по пятницам. Уверены, что наши первые читатели не забывают оформить подписку на второе полугодие 2020 года. Если вы еще этого не сделали — звоните по т. 2-17-29 и 8-953-615-29-77, смотрите на страничке НЖ в соцсетях, и мы обязательно найдем возможность выписать вам газету.

Ваша НЖ

Голосуем за развитие

АКТУАЛЬНО

В день голосования за поправки в Конституцию на участках для голосования в поселках Нарыкино и Сокозаны, деревне Б. Сотниково и селе Подвалялово состоится также голосование за развитие общественных территорий, находящихся в этих поселениях.

Речь идет о следующих объектах.

Площадь им. Ленина в Нарыкино, она является центральной в поселке, на ней проводятся культурно-массовые, патриотические мероприятия района.

В селе Подвалялово это площадка, на которой планируется установка скалы и памятных плит в честь вояков земляков, участников Великой Отечественной. Располагается она перед сельским Домом культуры, ее предполагается использовать — проведение культурно-массовых мероприятий патриотического направления.

Еще одна общественная территория, за которую предстоит проголосовать нашим землякам — парковая зона в д. Б. Сотниково Котовского

сельского поселения, являющаяся местом отдыха местного населения.

Завершает список центральный парк в Сокозаны Архангельского сельского поселения, являющийся местом массового отдыха населения, в котором проводится культурно-массовые и патриотические мероприятия.

Комментарию предстоящее голосование, глава района Николай Тураев призвал проинициативную гражданскую активность и проинициативить себя патриотизмом своей малой родины — ведь если жителями района все-таки будет принято решение о развитии этих общественных территорий, на эти цели будет выделено и соответствующее финансирование.

Саша Федорова

«Вместе мы сила!»

КОНКУРС

Так назывался областной профсоюзный конкурс среди руководителей муниципальных органов управления образованием, очный этап которого состоялся в рамках фестиваля «Мир солидарности». Масштабное мероприятие было организовано Орловской областной организацией Профсоюза работников народного образования и науки РФ, которому в 2020 году исполнилось 30 лет. Безоговорочную победу в конкурсе одержала Людмила Гнеушева, начальник отдела образования администрации Урицкого района.

Педагогический стаж Людмила Владимировна несет свой отсчет в 1982 году, а в ее трудовой книжке — все иерархические должности: от учителя физики до заведующей директором школы. А последние девять лет под ее началом — инновационная армия педагогов, школьников, детсадовских малышей и их родителей нашего района. Система образования района — живой, многогранный и многофункциональный организм, который представлен 13 школами с 5 дошкольными группами и структурными подразделениями, 4 детскими садами с 7 филиалами (1545 школьников и 620 дошкольников). Людмилу Владимировну заслуженно уважают и ценят, по словам коллег и многочисленных подчиненных, ей присущи коммуникативность, ответственность, гибкость, умение найти подход к каждому человеку, оптимизм и чувство юмора.

Большинство педагогов района объединены в профсоюз, сохраняются сложившиеся годами меры социальной поддержки работников, вводятся новые. В 2019 году впервые учреждена премия главы Урицкого района для педагогов и выделены на районного бюджета 100 тыс. руб. В 2019 году три педагога получили премии по 25 тыс. руб. Большое внимание в работе отдела образования и районной организации профсоюза уделяется социальному партнерству. Все вопросы решаются в условиях взаимопонимания партнерств администрация, районного профсоюза. В перспективе условия постоянного реформирования, активизации и реорганизации образовательных учреждений в районе Людмила Владимировна вместе с педагогическим сообществом района уделяет поддержку образованию на достойном конкурентоспособном уровне, эффективно развивая его, отечественную роль в этом играет

и поддержка главы района Николая Тураева, депутатов областного Совета народных депутатов Сергея Потемкина и Юлии Мальфановой. За 2019 год в ремонт и обустройство образовательных учреждений вложено почти 35 млн руб. бюджетных средств, работа по развитию инфраструктуры продолжается. Наши выпускники успешно сдают ЕГЭ, поступают в самые престижные вузы страны. За последние 4 года золотые медали «За особые успехи в учении» и аттестаты особого образца получили 34 выпускника школ района. В 2019 году стали medalistами 13 человек из 67 выпускников.

Все эти и многие другие достижения дали возможность начальнику отдела образования администрации нашего района заглянуть о себе — выиграть областной конкурс, итоги которого были подведены 17 марта в большом зале областной Федерации Профсоюзов.

Если первый этап конкурса руководителей отделов образования, который проводится впервые, предполагал предоставление на суд компетентного жюри документов, то заключительный этап был очным. Людмила Владимировна, прошедшая отбор во второй тур, вместе с грузной поддержкой выступила на сцене с оригинальной саморезаншей, подготовкой которой много сил вложили учителя Светлана Катдашова (Массалиговская школа) и Елена Жильева (школа № 1 им. П. И. Зубилкина), профессиональный владар Лариса Гиничко, все это представлял Урицкий район на сцене. Наша команда продемонстрировала целый мини-спектакль, в котором рассказали о работе начальника отдела образования, итогах работы образовательных организаций района, о социальном партнерстве. Инновационные формы взаимодействия с социальными партнерами были пред-

ставлены и музыкальным видеороликом, где о совместной работе Людмилы Владимировны и ее коллег Николай Тураев, Сергей Потемкин, Юлия Мальфанова, Светлана Жукова и Лариса Гиничко. Зал очень тепло поддержал нашу конкурсантку, а жюри по достоинству оценило творческую и содержательную составляющие презентации. Особенно громко аплодировали, конечно, представители района — директора школ и заведующие детских садов, профессиональные педагоги. Впрочем, и незнакомые люди выражали восхищение, высказывая слова благодарности. Итог был очевиден — наша Людмила Гнеушева стала победителем областного конкурса с символическим названием «Вместе мы сила!» среди руководителей муниципальных органов управления образованием. Она награждена Дипломом Комитета областной организации Профсоюза и бесплатной путевкой в санаторий.

В рамках фестиваля участвовала в очном этапе областного конкурса на лучший социальный проект и наш молодежный Совет при районной профсоюзной организации образования в лице Яны Чирковой и Юлии Кузиной, которые получили благодарности за участие в конкурсе.

Современная жизнь полна на оковы, то манящее спокойствие, то ужасные бурлящие, с массой неизвестных опасностей под толщей воды — событий, происшедших и мире. Сегодняшние дети — люди нового поколения, нового информационного общества — должны научиться ориентироваться в описании рисков. Это налагает особую ответственность на учителя, которое несет их за собой, к вершинам познания. Несомненно, наши дети — в надежных руках и на верном пути.

Светлана Жукова, фото Юлии Меркуловой



Все, кто приехал на конкурс поддержать Людмилу Гнеушеву, были исполнены радости и гордости за ее победу.

В течение всего 2020 года председателями районной и первичных организаций профсоюза продолжена работа в системе автоматизированного учета членов профсоюза. Прослушаны декабрьские вебинары по автоматизированной системе управления, проведенные ЦС Профсоюза. Годовые статистические отчеты по формам 5-СП и 2-СП первичных и районной организации Профсоюза сформированы в электронном виде. Необходимо в 2021 году первичным и районной организациям Профсоюза продолжить работу в системе АИС, освоить бонусную программу.

Продолжая работу по защите социально-экономических прав и профессиональных интересов работников образовательных организаций районная организация Профсоюза за отчетный период приняла участие в:

- региональной тематической проверке по вопросу «Соблюдение социальных гарантий педагогическим работникам, привлекаемым к организации и проведению государственной итоговой аттестации обучающихся»;

- проведена тематическая проверка по вопросу «Порядок расторжения трудовых договоров с работниками при ликвидации образовательной организации»;

- первичные профсоюзные организации приняли активное участие в первомайской Единой Интернет-акции Профсоюзов;

- в соответствии с постановлением Исполкома ФНПР от 18.09.2020 г. №5-8 «О подготовке и проведении Всероссийской акции профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!» в 2020 году 19 первичных профсоюзных организаций, активные члены Профсоюза Должанской районной организации Профсоюза работников образования приняли участие в ежегодной профсоюзной акции «За достойный труд!, которая прошла под девизом: «Стране нужны рабочие места. Защитим существующие, создадим новые!». В первичных профсоюзных организациях прошло обсуждение Резолюции ФНПР, просмотрено видеообращение Председателя ФНПР Шмакова М. В., проведены собрания трудового коллектива с присутствием руководителей образовательных организаций - социальных партнеров, в ходе которых рассмотрены вопросы выполнения пунктов коллективных договоров, касающихся трудовых отношений и охраны труда работников, соблюдения санитарно-эпидемиологических мероприятий. Общий охват членов профсоюза, принявших участие в акции составил 316 человек.

Сложившаяся ситуация из-за пандемии коронавируса не позволила детям посетить в этом году ставшую уже традиционной Профсоюзную елку, но не испортила ребятам праздничного новогоднего настроения. В преддверии Нового года «Профсоюзный» Дед Мороз подарил детям, чьи родители - члены профсоюзных организаций школ и детских садов радостное настроение и волшебный сюрприз. 60 детей получили сладкие подарки с пожеланиями сладкой жизни, здоровья и радости!

Работа районной организации Профсоюза в 2020 году была направлена на реализацию задач по укреплению профсоюзных рядов, социального партнёрства, внедрению в свою деятельность новых информационных технологий, которые стали актуальными в сложившейся ситуации. В новом отчетном периоде будет продолжена работа по:

- мотивации профсоюзного членства;

- усилению работы с молодыми педагогическими кадрами района;

- повышению уровня правовых знаний и рост профессионализма профсоюзного актива.

Председатель районной организации Профсоюза

Гриценко Л.М.